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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                    Αρκαλοχώρι, 9/10/2012 

     ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                              

∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ  

 

ΤΟ ΜΟΥΣΙΚΟ CD ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΗ ΑΛΕΞΑΚΗ ΚΑΙ ΤΩΝ «ΟΜΕΡΤΑ» 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ Ο ∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ ΣΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ 

 

Εκδήλωση για την παρουσίαση του µουσικού CD του Σωτήρη Αλεξάκη και του 

συγκροτήµατος «Οι Οµερτά» διοργανώνει ο ∆ήµος Μινώα Πεδιάδας την ερχόµενη 

∆ευτέρα 15 Οκτωβρίου στις 9:00µ.µ. στο Αρκαλοχώρι (café “Φοίνικες”). Η 

∆ηµοτική Αρχή Μινώα Πεδιάδας στηρίζει και αναδεικνύει τις προσπάθειες των 

ντόπιων καλλιτεχνών και βρίσκεται στο πλευρό των δηµιουργικών τους 

αναζητήσεων.  

Το πρώτο άλµπουµ του συγκροτήµατος είναι µια ανεξάρτητη παραγωγή, και 

αποτελεί κατάθεση ψυχής στηριγµένη στη συνεργασία προσώπων µε δεσµούς χρόνων 

και κοινές ευαισθησίες. 

 

Λίγα λόγια για τον καλλιτέχνη 

Ο Σωτήρης Αλεξάκης γεννήθηκε και µεγάλωσε στο Αρκαλοχώρι. Από πολύ 

µικρός έδειξε την αγάπη του για τη µουσική και αφοσιώθηκε  σ’ αυτήν. Έχει 

ασχοληθεί  µε τη σύνθεση µουσικής για θεατρικές παραστάσεις, εµφανίζεται σε 

µουσικές σκηνές και συναυλίες, στην Ελλάδα και το εξωτερικό, ενώ έχει συνεργαστεί 

µε διαφορά µουσικά σχήµατα και γνωστούς καλλιτέχνες όπως ο Μιχάλης 

Τζουγανάκης. 

Η παρουσία του Σωτήρη  Αλεξάκη στη δισκογραφία ξεκίνησε από το 

συγκρότηµα Νεάρχου Παράπλους όµως αυτή η έκδοση είναι η πρώτη ολοκληρωµένη 

προσωπική απόπειρα, µε την συνεργασία του συγκροτήµατος  οι οµερτά και τη 

φιλική συµµετοχή στο τραγούδι, του  Γιώργη Ξυλόυρη και της Μαρίας Φασουλάκη. 

 

Πληροφορίες για το δίσκο 

Ο δίσκος αυτός αποτελείται από 10 τραγούδια και ένα ορχηστρικό σε µουσική 

και στίχους του Σωτήρη Αλεξάκη. Στο τραγούδι «Ξηµερώµατα» οι στίχοι είναι του 

Στέφανου Κουρουπάκη. Ένα πέρασµα ως την ¨καρδιά του σκότους» µέσα από τη 

µοναξιά, την ανυποµονησία, τη νοσταλγία, τον έρωτα, την άρνηση, την απογοήτευση, 

τη γοητεία και τόσα άλλα… Μια δέσµη φωτός που διασχίζει το πιο σκοτεινό σηµείο 

της νύχτας και ξεχύνεται αλώβητη πότε στην πόλη, έξω στους δρόµους και µέσα στα 

µπαρ και πότε γύρω από τα χωράφια και τα γυµνά βουνά, κάτω από τα σύννεφα 

δίπλα από τη θάλασσα…  


